

# Francouzský Macron varuje Izrael

RT [rt.com/news/605598-macron-israel-arms-embargo](https://rt.com/news/605598-macron-israel-arms-embargo)

Francouzský vůdce obvinil IDF, že se „úmyslně“ zaměřuje na mírové jednotky OSN

Vedoucí představitelé devíti jižních členů EU a Jordánska se setkávají v Pafosu na Kypru, aby přišli na způsoby, jak zmírnit konflikt na Blízkém východě, 11. října 2024 © AP / Petros Karadjias

Francouzský prezident Emmanuel Macron zopakoval svou výzvu k uvalení zbrojního embarga na Izrael v reakci na pokračující násilí v Gaze a Libanonu. Odsoudil také nedávné útoky na mírové jednotky OSN v jižním Libanonu a označil je za „zcela nepřijatelné“.

Dva srílanští příslušníci mírových sil z prozatímních sil OSN v Libanonu (UNIFIL) byli tento týden zraněni poté, co tank Merkava vystřelil na strážní věž u velitelství sil v pohraničním městě Naqoura. Izrael tvrdí, že jeho síly střílely na bezprostřední hrozbu, ale Macron trvá na tom, že útok byl „úmyslný“, což odpovídá slovům mluvčího síly pro RT.

*„Je naprosto nepřijatelné vidět jednotky UNIFIL, jak jsou záměrně zaměřeny izraelskými armádními silami. Odsuzujeme to, netolerujeme to a nepřipustíme, že se to opakuje,“* řekl Macron po pátečním summitu evropských lídrů na Kypru.

**ČTĚTE VÍCE:** Izraelské útoky na síly OSN byly „úmyslné“ – mluvčí mírových sil pro RT  
Macron argumentoval, že zastavení vývozu zbraní používaných Izraelem v konfliktech v Gaze a Libanonu je zásadní pro zastavení násilí.



*"Všichni to víme." Je to jedinečná páka, která by to ukončila,"* řekl francouzský vůdce na společné tiskové konferenci po setkání Med9, aliance devíti středomořských států EU.

Francouzský vůdce vysvětlil, že nevolá po „*odzbrojení Izraele*“, ale spíše po „*zastavení veškeré další destabilizace v této části světa*“.

Není to poprvé, co Macron vyzval k zbrojnímu embargu proti Izraeli. V rozhovoru pro francouzská média odvysílaném minulou sobotu obhajoval „*politické řešení*“ konfliktu na Blízkém východě a tvrdil, že západní státy by měly „*přestat dodávat zbraně pro boje v Gaze*“. Pokračující nepřátelství označil za „*chybu*“ a varoval před přeměnou Libanonu na „*novou Gazu*“.

Izraelský premiér Benjamin Netanjahu reagoval plamenným prohlášením, v němž tvrdil, že Izrael bojuje „*na sedmi frontách proti nepřátelům civilizace*“, přičemž odkazuje na konflikty s Hamasem, Hizballáhem, Húsíy a také Íránem a jeho spojenci v Sýrii a Iráku.



*„Jak Izrael bojuje proti barbarským silám vedeným Íránem, všechny civilizované země by měly stát pevně na straně Izraele,“* řekl Netanjahu. *„Prezident Macron a další západní vůdci nyní volají po zbrojním embargu proti Izraeli. Hanba jim,“* dodal a označil tento krok za „*ostudu*“ a přísahal, že Izrael „*vyhraje s jejich podporou nebo bez ní*“.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

[Emmanuel MacronFranciePásmo](#)

[GazylzraelLibanonstát PalestinaOrganizace spojených národů – OSN](#)



BEAT CENSORSHIP - FOLLOW

**RT**

ON



odysee

